
 

  

Decizia nr. 310 din 04.05.2025 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal  

încărcat și distribuit pe platforma online Facebook  

  

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piață 
unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale), 

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European și al Consiliului din 
19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru 
modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată în 
Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în ședință publică în ziua de 
04.05.2025 a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA MONITORIZARE - 
SERVICIUL MONITORIZARE MEDIA din cadrul autorității publice, în baza autosesizării  
Consiliului, cu privire la materialul audiovizual, încărcat și distribuit în data de 
03.05.2024, la adresa de internet: https://www.facebook.com/share/v/12Fg9U3q9Hd/  pe 
platforma online Facebook, în cadrul profilului de utilizator intitulat ” Constantin Simici 
Simona” cu următoarea adresă de internet: 
https://www.facebook.com/simona.constant.7 și a adoptat prezenta Decizie nr. 
310/04.05.2025, care cuprinde ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal 
analizat din platforma online Facebook, având în vedere următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informațiile care constituie conținut ilegal, 
potrivit  art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialul audiovizual, încărcat și distribuit pe platforma online  
Facebook în data de 03.05.2024, la adresa de internet: 
https://www.facebook.com/share/v/12Fg9U3q9Hd/ , în cadrul profilului de utilizator 
intitulat ” Constantin Simici Simona” cu următoarea adresă de internet: 
https://www.facebook.com/simona.constant.7 , are un conținut ilegal deoarece constituie 
un mesaj cât se poate de clar de dezinformare, faptă care este incriminată în legislația 
națională a României potrivit dispozițiilor art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare (Legea audiovizualului), astfel: ”Toți 
furnizorii de servicii media audiovizuale au obligația să asigure informarea obiectivă a 
publicului prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor și să favorizeze libera 
formare a opiniilor.”. Nerespectarea prevederilor art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului 
constituie contravenție . 
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Evidențiem că norma juridică invocată la art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului, 
încălcată de utilizator prin postarea materialului audiovizual cu conținut ilegal, se află în 
deplină concordanță cu prevederile instituite la nivelul dreptului Uniunii Europene care 
condamnă și incriminează dezinformarea. 

Totodată, dispozițiile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului, încălcate de utilizator 
prin postarea materialului audiovizuale cu conținut ilegal, se află în deplină concordanță 
cu prevederile instituite prin  Rezoluția nr. 1003/1993 emisă de Adunarea Parlamentară a 
Consiliului Europei, care semnalează că presa, inclusiv cea audiovizuală, este obligată 
să se supună unor principii etice, ferme, prin care se garantează libertatea de exprimare 
și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și opinii sincere, iar 
informațiile trebuie să fie bazate pe adevăr, asigurate prin mijloace adecvate de verificare 
și demonstrare, pe imparțialitate în prezentare, descriere și narare. 

Prin urmare, Consiliul a reținut că materialul audiovizual încărcat și distribuit pe 
platforma Facebook și analizat în ședința publică din data 04.05.2025 are un conținut 
ilegal, încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a României. 

 

2. Informații care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) 
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul privind 
serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu sediul 
în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, tel: +40 (0)21 305 
5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro . 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului este 
autoritate publică autonomă sub control parlamentar și garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale și exercitându-și competențele în mod imparțial și 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucțiuni din 
partea niciunei alte instituții sau entități în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul 
este autorizat să emită, în aplicarea dispozițiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter 
de norme de reglementare în vederea realizării atribuțiilor sale prevăzute expres în lege. 
Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligațiilor 
și sancționarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii 
media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de 
servicii de platformă de partajare a materialelor video care se află sub jurisdicția 
României, precum și a deciziilor și instrucțiunilor cu caracter normativ emise de Consiliu 
în baza și pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al Audiovizualului. 

 

3. Informații de identificare a conținutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) 
lit. (a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 04.05.2025, 
materialul audiovizual încărcat și distribuit în data de 03.05.2024, la adresa de internet: 
https://www.facebook.com/share/v/12Fg9U3q9Hd/ , pe platforma online Facebook, în 
cadrul profilului de utilizator intitulat ” Constantin Simici Simona” cu următoarea adresă 
de internet: https://www.facebook.com/simona.constant.7 prezintă următoarele 
caracteristici: 
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Autosesizare Consiliu 
https://www.facebook.com/share/v/12Fg9U3q9Hd/ 
CONSTATĂRI 

PROFIL 
Denumire Constantin Simici Simona 
Link către profil https://www.facebook.com/simona.constant.7 
Nr. urmăritori 2,7 K prieteni 
Nr. aprecieri - 
 
MATERIAL VIDEO (1) 
Link către 
material https://www.facebook.com/share/v/12Fg9U3q9Hd/ 

Durată 2 minute și 11 secunde 
Data și ora 
încărcării 03.05.2025 

Nr. reacții 383 
Nr. comentarii 38 
Nr. vizualizări 20K 

Descriere video 

Materialul audiovizual reprezintă o distribuire a unei postări din cadrul 
profilului de TikTok ＢａｓｈＢｒｏｔｈｅｒ (30.9K Urmăritori, 536.6K 
Aprecieri), identificat la adresa web 
https://www.tiktok.com/@bash_brother. (adresa web a postării de pe 
TikTok distribuită: 
https://www.tiktok.com/@bash_brother/video/7500067005056290070 
). 
Postarea reprezintă o înregistrare video care redă un fragment dintr-o 
emisiune difuzată de postul de televiziune România TV în data de 
02.05.2025. În cadrul acestui fragment, a fost prezentată o presupusă 
listă cu politicieni și lideri de opinie din România care s-ar afla pe lista 
de sancțiuni a Statelor Unite. Pe listă au fost incluse numele 
președintelui interimar Ilie Bolojan, al primului ministru Marcel 
Ciolacu, al liderului UDMR Kelemen Hunor, precum și ale mai multor 
judecători CCR, ale membrilor CNA  Valentin Jucan, Vasile Bănescu și 
numele unor lideri de opinie. 
Postarea de pe Facebook este însoțită de următoarea descriere: 
Mă nene mă, ce-i asta? 
Lista cu sancțiuni? 
Cu nume, prenume și nr de pașaport? 
Așa ceva???? Așa ceva???????? 
E real? Aoleu… 
A văzut cineva emisiunea???? 
* am găsit emisiunea; pun link în comentarii; începe la 3:39:00; e reală 
lista deci 

Descriere audio 

Dragoș Bistriceanu: (...)Să ne lămurim exact ce este cu această listă. 
Deci prin prima dată să dăm această știre. Statele Unite ale Americii 
au scos România din programul visa waiver, deși emisarul republican 
la București tocmai a recunoscut anumite ingerințe. Decizia luată de 
Homeland Security Department cu 2 zile înainte de alegerile 
prezidențiale. Este oficial, domnule Ponta. Pe de altă parte, avem și 
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această listă de sancțiuni. Niște persoane, uitați, chiar vă dau lista ca 
să vedeți și dumneavoastră despre ce este vorba. Uitați, acestea sunt 
persoanele de pe listă, le vom citi imediat. Uitați și acesta este ultimul 
nume de pe listă. Stimați telespectatori, ca să înțelegeți în totalitate 
ceea ce se întâmplă în aceste clipe, avem această listă de persoane 
trecute pe o listă de sancțiuni. E vorba despre: Ciolacu Ion Marcel-
premierul României, Marian Neacșu, Kelemen Hunor, Ilie Bolojan, 
Cătălin Predoiu, Valentin Jucan. Apropo de această decizie a CNA-
ului, stimați telespectatori, de a opri emisia postului de două ori. Vasile 
Bănescu, Marian Enache. 
Voci studio: Șeful CCR. 
Pe ecran este afișată o listă cu titlul: Specially Designated list update 
May 2025, iar printre numele conținute de listă, enumerăm: 
Ciolacu, Ion Marcel, Bucharest, Romania; DOB 28 Nov 1967; POB 
Buzău Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu 
este vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Neacșu, Marian, Bucharest, Romania; DOB 27 May 1964; POB 
Coșereni Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO; 
Passport HU (nu este vizibilă seria de identificare) (individual) 
(GLOMAG); 
Bolojan, Ilie Gavril, Oradea, Romania; DOB 17 Mar 1969; POB Birtin 
Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu este 
vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Predoiu, Cătălin, Marian Bucharest, Romania; DOB 27 Aug 1968; POB 
Buzau Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu 
este vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Jucan Valentin Alexandru, Cluj Napoca, Romania; Romania; 
nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu este vizibilă seria 
de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Banescu, Vasile Bucharest Romania; Romania; nationality Romania; 
Gender Male; Passport RO (nu este vizibilă seria de identificare) 
(individual) (GLOMAG); 
Enache, Bucharest, Romania; DOB 05 May 1954; POB Iasi Romania; 
nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu este vizibilă seria 
de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Tanasescu, Elena, Simina Bucharest, Romania; DOB 18 Jul 1968 POB 
Bucharest Romania; nationality Romania; Gender Female; Passport 
RO (nu este vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Stanciu, Livia, Dorina Bucharest, Romania; DOB 25 Oct 1956; POB 
Galati Romania; nationality Romania; Gender Female; Passport RO 
(nu este vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Varga Attila, Bucharest, Romania; DOB 21 Apr 1963; POB Satu Mare 
Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu este 
vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Deliorga, Gheorghe Bucharest, Romania; DOB 24 Dec 1957; POB 
Medgidia Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO 
(nu este vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Stan Gheorghe Bucharest, Romania; DOB 23 Jan 1974; POB Bacau 
Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu este 
vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 



Ciochină Mihaela, Bucharest, Romania; Romania; nationality 
Romania; Gender Female; Passport RO (nu este vizibilă seria de 
identificare) (individual) (GLOMAG); 
Hellvig Eduard, Radu Bucharest, Romania; DOB 27 Oct 1974; POB 
Zalau Romania; nationality Romania; Gender Male; Passport RO (nu 
este vizibilă seria de identificare) (individual) (GLOMAG); 
Dragoș Bistriceanu: Elena Simina Tănăsescu. 
Victor Ciutacu: Judecătorul Curții Constituționale. 
Dragoș Bistriceanu: Livia Stanciu apare pe această listă. 
Simona Gheorghe: La fel și dumneaei. 
Victor Ciutacu: Judecător al Curții Constituționale. 
Dragoș Bistriceanu: Attila Varga. 
Victor Ciuatcu: Predoiu. 
Simona Gheorghe: Stați un pic că Predoiu organizează alegerile de 
poimâine. 
Victor Ciutacu: Cristian Deliorga...membru al Curții Constituționale. Și 
Stan Gheorghe, tot membru al Curții Constituționale... 
Victor Ponta: Stați, stați o secundă, că totuși e șocant, în primul rând 
chestiunea cu visa waiver, chestiunea cu visa waiver... 
Victor Ciutacu: Eduard Hellvig, fostul șef al Serviciului Român de 
Informații, cu număr de pașaport? 
 

 

Notă 
Informațiile privind materialele video încărcate pe platforma de partajare reflectă datele 
disponibile la data întocmirii raportului de monitorizare. 

 

În urma analizei materialului audiovizual sesizat, Consiliul a constatat că, postarea 
reprezintă o înregistrare video a unui fragment dintr-o emisiune difuzată de postul de 
televiziune România TV în data de 02.05.2025. În cadrul acestui fragment, a fost 
prezentată o presupusă listă cu politicieni și lideri de opinie din România care s-ar afla pe 
lista de sancțiuni a Statelor Unite. Respectiva listă , care în realitate nu există, ba chiar a 
fost infirmată de către autoritățile abilitate, respectiv Ambasada SUA, a fost subiect de 
discuție în cadrul emisiunii difuzată în direct pe respectivul post de televiziune ca fiind o 
știre reală, de ultimă oră, fapt care încalcă principiul informării obiective prin prezentarea 
corectă a faptelor și evenimentelor care favorizează libera formare a opiniilor, așa cum 
stabilesc dispozițiile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului. 

Așadar, prin prezentarea unei informații neverificate, nereale , cu privire la 
sancționarea de către SUA, atât a Statului Român ( prin scoaterea din programul visa 
waiver) cât și a unor personalități importante ale Statului Român , precum președintele 
interimar Ilie Bolojan,  primul ministru Marcel Ciolacu, liderul UDMR Kelemen Hunor, 
precum și  mai mulți judecători CCR, membri CNA  Valentin Jucan, Vasile Bănescu și 
numele unor lideri de opinie, în ultimele minute al campaniei electorale pentru alegerile 
prezidențiale din luna mai 2025, are un impact major asupra opiniei telespectatorilor ce 
urmează a-și exprima votul în cadrul alegerilor prezidențiale ce vor avea loc peste 2 zile. 

S-a constatat că emisiunea în care s-a făcut referire la această listă, este o emisiune 
de dezbatere: Cutia neagră, difuzată într-o ediție marathon în data de 02.05.2025. 

Titlurile care au apărut pe ecran în timpul prezentării respectivei informații  
erau afișate pe ecran următoarele titluri: 

ROMÂNIA ALEGE, CONFRUNTAREA FINALĂ PENTRU COTROCENI; 
SUA SANCȚIONEAZĂ GRAV ROMÂNIA DUPĂ ULTIMELE ABUZURI; 



SUA SCOATE ROMÂNIA DEFINITIV DIN PROGRAMUL VISA WAIVER; 
SUA SUSȚINE LIBERTATEA PRESEI ÎN ROMÂNIA; 
SUA SANCȚIONEAZĂ ROMÂNIA DUPĂ ABUZURILE ASUPRA ROMÂNIA TV; 
SUA SANCȚIONEAZĂ ROMÂNIA PENTRU CĂ VREA SĂ FURE ALEGERILE; 
SUA SANCȚIONEAZĂ OAMENII SISTEMULUI DIN ROMÂNIA. 
În ceea ce privește autenticitatea acestei informații, Consiliul a reținut faptul că atât 

Ambasada Statelor Unite ale Americii, cât și Ministerul Afacerilor Externe din România 
(MAE) nu au confirmat faptul că există o asemenea listă de persoane publice, lideri politici 
și de opinie din România vizați de presupusele sancțiuni aplicate de SUA. Așadar, MAE 
a afirmat faptul că asemenea informații vehiculate public inclusiv pe platforme online cu 
privire la lista oficialilor români supuși unor sancțiuni americane sunt de natură să 
expună publicului informații false cu valoare de adevăr și reprezintă o nouă încercare 
de manipulare și interferență, menită să compromită încrederea cetățenilor în autoritățile 
statului român, mai ales în contextul electoral actual.   

Consiliul a constatat faptul că sursa acestei informații rezidă în emisiunea de 
televiziune difuzată în data de 02.04.2025 de serviciul de programe cu acoperire 
națională, România TV, care aparține societății SC RTV HD SRL și deține  licența 
audiovizuală nr. S-TV 281 eliberată la data de 09.06.2011. În legătură cu această 
emisiune, ca sursă de difuzare pe platforma online Facebook, Consiliul a constatat lipsa 
de echilibru a radiodifuzorului în prezentarea informațiilor, fapt pentru care a aplicat o 
sancțiune drastică. 

În consecință, Consiliul a constatat că materialele audiovizuale analizate în ședința 
publică din data de 04.05.2025 au un conținut ilegal, în condițiile în care dispozițiile art. 3 
alin (2) din Legea audiovizualului stabilesc în sarcina furnizorilor de servicii media 
audiovizuale obligativitatea de a asigura informarea obiectivă a publicului prin prezentarea 
corectă a faptelor și evenimentelor și să favorizeze libera formare a opiniilor. 

 

4. Informații privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziția furnizorului de 
servicii intermediare și a destinatarului serviciului care a furnizat conținutul, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din 
Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată 
Consiliului Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării 
actului contestat sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative unilaterale, 
și peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, putând să 
solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din Legea 
contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conținutul este nemulțumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin 
lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanța de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate și, eventual, reparații pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea contenciosului 
administrativ nr. 554/2004. 



Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea 
Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al Consiliului din 19 
octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru modificarea și 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, instituie că ”Ordinele emise 
conform prevederilor art. 8 și 9 pot fi contestate în contencios administrativ la Curtea de 
Apel București în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul a cărui eliminare a fost dispusă, pot contesta prezenta 
decizie la Curtea de Apel București, secția de contencios administrativ, în temeiul art. 10 
din Legea nr. 50/2024, coroborat cu prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informații despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) 
din Regulamentul privind serviciile digitale 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de a acționa împotriva conținutului ilegal se 
realizează de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea competentă căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului de a acționa împotriva conținutului ilegal din 
platforma de partajare online Facebook este potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail cna@cna.ro. 

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii și din dreptul intern, inclusiv din Cartă, și, după caz, a principiilor 
generale de drept internațional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind 
serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de a acționa împotriva 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 04.05.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și 
pentru modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată 
în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 15 alin (1) 
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și art. 17 alin. (1) lit. d) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și 
completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal, forma de acțiune 

indicată fiind eliminarea, de către Meta Platforms Inc., societate de tip conglomerat 
tehnologic multinațional american, cu sediul în Menlo Park, California, care este operată 
în afara Statelor Unite ale Americii și Canadei de furnizorul serviciului de platformă de 
partajare a materialelor video „META PLATFORMS LIMITED” din Irlanda, a materialului 
audiovizual încărcat și distribuit pe platforma online Facebook la adresa de internet: 
https://www.facebook.com/share/v/12Fg9U3q9Hd/, pe platforma online Facebook, în 
cadrul profilului de utilizator intitulat ” Constantin Simici Simona” cu următoarea adresă 
de internet: https://www.facebook.com/simona.constant.7, precum și toate 
videoclipurile conexe acestuia. 

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o încărcare, redifuzare sau 

redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online Facebook, de către alți 
utilizatori ai platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin 
prezentul ordin; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare sau 
redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online Facebook, de către 
utilizatorul ”Constantin Simici Simona” sau de către alți utilizatori ai platformei, a 
materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 
 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

 VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
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